

“园林植物都是我的朋友”

——记鹰城广场技术员苏华

践行价值观 文明我先行

10月7日上午,在鹰城广场欧式剧场旁边的一片樱花树林内,该广场技术员苏华正认真地观察樱花树的生长状况。他一会儿捏着枝头一片树叶仔细观察,一会儿又蹲下身子扭扭根部的泥土,查看一下根部的生长状况。他指着一棵樱花树告诉记者:“这棵树前

几天生了病,经过精心照看,叶色正常了。”苏华现年41岁,1993年6月到市园林处参加工作,在园林绿化战线上已整整工作了21年。2004年和2007年,苏华两次代表市园林处参加全市职工技术比武,一次夺取全市第四名,一次夺取全市第二名的好成绩,被市总工会授予“职工技术能手”称号。2008年,他经选拔被推荐到北京林业大学学习,学成回来后成为单位的技术骨干。

2010年,苏华根据所学知识,结合平顶山地理特点,打破传统的园林植物病虫害防治方法,主持利用药液“灌根”和“叶面追肥”

新技术,成功防治了金叶女贞造型的蚜虫害。2011年,他与同事一起,利用混合药液对园林树木采用“注射灭虫法”,结合人工和诱杀光板及保护天敌等技术,成功防治了垂柳天牛的危害,当年被河南省建设工会评为全省住房和城乡系统“技术英杰”。2012年,他又被平顶山市职工建功“十二五”技术创新竞赛活动组委会评为“平顶山市一线技术英杰”。

今年国庆前夕,苏华和他的同事又遇到了新的技术难题:因受雨水、气温等自然条件的影响,鹰城广场内共计142棵樱花树出现了不同程度的病害。苏华和同事曾先后两次采用将药

物直接埋于樱花根部土壤的方法进行救治,但效果并不明显。经过整整两天的思索,他决定革新施药方法,采用将噻唑磷、咪唑丹、阿维菌素等农药按一定比例配制成混合药液,然后在树穴通过打孔灌药的方法进行救治。国庆节,他一天都没有休息。经过他和同事的精心救治与管护,目前广场内的樱花树叶色已趋于正常。

“我是一名园林技术人员,园林植物都是我的朋友,想方设法管护好它们是责任又是情感,苦点累点没啥。”苏华幽默地说。

(本报记者 吴学清)



荒山变成“花果山”

10月14日,郟县渣园乡寺街村村民南广文在采摘柿子。南广文在该村凤凰山上流转土地500亩,投资300万元建成寺街村小杂果基地。主要种植冬枣、梨、苹果、石榴、薄皮核桃、柿子等十几个品种,昔日的荒山变成了如今的花果山。

本报记者 温书功 摄

为保护农民工合法权益

我市专项检查农民工参加工伤保险情况

本报讯(记者沙星海)务工的农民工参加工伤保险情况如何?遇到工伤有没有人来管?为保护农民工合法权益,即日起至本月30日,我市将对农民工参加工伤保险情况开展专项检查,及时发现和协调解决农民工参加工伤保险工作中存在的矛盾和问题。

这是记者10月15日从市人社局获悉的。本次监督检查内容包括建筑、矿山等高风险行业,中小微企业,产业集聚区企业等农民工较为集中企业参加工伤保险情况;企业在参加工伤保险过程中存在的问题及影响企业参保的各种因素;各级人力资源和社会保障

部门落实企业农民工参加工伤保险政策情况以及办理企业农民工参加工伤保险过程中出现的问题和矛盾,采取的整改措施;各级工伤保险经办机构在经办过程中存在的问题以及妨碍企业为农民工参保的突出问题。

在专项检查过程中,我市各级人力资源和社会保障部门要认真梳理,仔细分析本辖区内农民工参加工伤保险存在的问题,制定行之有效的措施,边查边改。

工伤保险行政管理和经办机构要在法律、法规规定的范围内简化、规范工伤认定、劳动能力鉴定及待遇支付流程,方便农民工集中企业和高风险行业参保和享受工伤保险待遇;劳动保障监察机构对辖区内的农民工参保情况开展劳动监察,对未为农民工办理工伤保险手续和缴纳工伤保险费的企业,责令其限期参保,拒不参保的,依法进行查处;农民工工作机构配合工伤保险行政机构积极推动企业农民工参加工伤保险相关政策的落实,协助解决参保过程中出现的重点难点问题。

用人单位未给农民工缴纳工伤保险费,或者未按标准支付工伤保险待遇的,农民工可以向劳动保障行政部门的劳动保障监察机构投诉或举报。

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:4962421 4965269

第五届“华合论坛”新闻发布会举行

本报讯(记者田秀忠)10月15日下午,第五届“华合论坛”新闻发布会在平顶山博物馆一楼报告厅举行,省政府外侨办副巡视员陈冀萍,市委常委、宣传部长唐飞,副市长李哲出席发布会。唐飞主持。

陈冀萍简要介绍了我省省情和“华合论坛”有关情况,及本届“华合论坛”的活动安排。她说,“华合论坛”自2008年起在平顶山市成功举办四届,取得了丰硕成果,为全省扩大对外开放、加快建设发展起到了积极的推动作用。第五届“华合论坛”以“中原城市群建设与资源型城市可持续发展”为主题,旨在推进河南开放型经济发展,加快河南“三大国家战略”的实施,搭建海外华侨

华人和工商界人士与河南投资合作交流平台,共享发展机遇,实现互利共赢。李哲介绍了第五届“华合论坛”的筹备情况。他说,经过前期的精心筹备,目前各项筹备工作已准备就绪。我们将以国际一流论坛的标准,积极为海内外客商合作洽谈、投资创业搭建高效平台,把第五届“华合论坛”办得更有水平、更具特色、更富成效。大会期间,我们将一定全力做好各项服务工作,也希望各位新闻界的朋友一如既往地关心平顶山、支持平顶山、宣传平顶山。

据了解,本届“华合论坛”共有来自39个国家和地区的1000多名境内外客商和代表参加。共有30多家中央、省、市和部分境外主流媒体的记者参加新闻发布会。

中国·宝丰第六届魔术文化节群众文化活动暨魔术道具服装展销活动启动

本报讯(记者王长河)10月15日上午,中国·宝丰第六届魔术文化节群众文化活动暨魔术道具服装展销活动,在宝丰县新世纪广场举行。

上午10时许,中国·宝丰第六届魔术文化节群众文化活动暨魔术道具服装展销活动启动仪式开始举行。中国杂技家协会、中国杂协魔术艺术委员会、中国魔术师协会的有关负责人及山西、广西、广东、新疆、甘肃等省(区、市)杂技家协会的负责人参加了启动仪式。

启动仪式上,来自该县城乡的民间艺人在广场表演了盘鼓、铜乐、旱船、竹马、挑经担、高跷曲子等民间艺术节目;来自县直各单位和各乡镇的文化艺术表演团体在舞台上,表演了歌舞、魔术、曲艺、戏剧等精彩的文艺节目。当天,素有“魔术之乡”的赵庄镇,还在魔术专业村周营村组织刘江河、袁国强等农民魔术师为前来参加节会的外地客人和当地群众表演了《人身穿越》《花开富贵》等精彩的魔术节目。

在广场举办的魔术道具服装展销活动热闹非凡,38个展位上摆放的道具和棚内悬挂的服装琳琅满目。经销商拿起道具表演魔术节目,边向人们推销,吸引数千名魔术爱好者和群众围观。

据该县文广局有关负责人介绍,参加展销的有来自安徽、浙江、江苏、广东、河北、山东、北京、河南等8个省、市的52家魔术道具服装经销商,展出各种魔术道具服装1200多个品种。

舞钢大厚度核电钢挺进高端市场

本报讯(记者高秋勇)10月14日,记者从舞钢公司获悉,截至9月底,该公司研发的100mm厚高性能SA738GrB钢板累计生产240余吨,成功用于广东陆丰、浙江三门、山东海阳等新型核电站反应堆关键部件安全壳制造。这标志着舞钢大厚度核电钢获得市场认可,正式挺进核电高端市场。

近年来,我国在建造“二代加”CPR1000型广东陆丰核电站及第三代AP1000型浙江三门、山东海阳核电站中,更加注重核电站的安全性,在反应堆外面增加了一个钢制安全壳,作为反应堆的最后一道屏障。整个安全壳由SA738GrB钢板组成,最大厚度106mm。钢板性能要求极为严格,市场被宝钢、鞍钢等占领。

为进一步开拓核电市场,提高市场竞争力,今年

初,舞钢公司成立了高性能核安全壳用SA738GrB钢板的研制开发课题攻关组,根据生产状况和设备能力,研制开发最大厚度100mm的高性能SA738GrB钢板。该钢板工艺复杂,生产难度大,课题组合理设计钢板成分,优化炼钢、轧制、加热等工艺,保证了钢板的性能稳定,提高了钢板内部质量,钢板性能合格率达100%。

致力于宽厚钢板国产化的舞钢公司,自上世纪90年代初,已能够研制生产常规岛设备用钢20MnHR、16MnHR等核电钢板。舞钢按照法国、美国核电质保体系建立核电钢质保体系,开发了常规岛、核岛级系列产品,广泛应用于我国岭澳、红沿河等核电站项目。作为我国首个第三代核电自主化依托项目,浙江三门核电站以及山东海阳核电站共使用舞钢高级别核电钢板6000余吨。

公示

根据《河南省新闻出版广电局转发〈国家新闻出版广电总局关于2014年换发新闻记者证的通知〉的通知》精神,按照国家、省、市新闻出版广电局要求,现将我台换发新闻记者证人员名单公示如下,欢迎广大单位及个人予以监督。

- 马河清 王亚军 张惠彩 王国干 秦利平 夏保荣 杨爱国 曹义伟 郭梅云 刘红瑞 王秀红 李红彦 徐坡 郭小娟 连华 王军旺 刘红霞 崔建林 甘春雨

监督举报电话: 平顶山市文化广电新闻出版局 0375-2156679 河南省新闻出版广电局 0371-65889023 69129663 叶县广播电视台 2014年10月16日

卫东区委党校学员餐厅宿舍招租启事

卫东区委党校学员餐厅宿舍位于东环路北段,国家陆地搜寻与矿山救护基地西侧,毗邻山顶公园和金牛山风景石榴园景区。建筑面积3300m²,其中开敞餐厅1间面积约260m²,包间若干个,后厨180m²;宿舍有客房70余间。现拟对外公开招租。联系电话:3880097 7398893。

10.18

平顶山日报、平顶山晚报2015年度有奖订报首期

于10月18日在红星好凯龙家居生活广场盛大举行

开奖

开奖地点 平安大道与新华路交会处东500米路北新东建材城北邻 (参加开奖仪式的订户可以自驾去好凯龙,也可以于当天上午9:00在鹰城广场对面平顶山日报社大门口集合乘车)

- 开奖时间:2014年10月18日上午10时 咨询电话:8980198 2305669 特等奖1名,奖品由亿嘉投资控股集团提供的50英寸液晶8核智能云电视一台; 一等奖1名,奖品由亿嘉投资控股集团提供的空气净化机一台; 二等奖5名,奖品由百汇家居斯可馨专卖店提供的斯可馨乳胶枕一对; 三等奖50名,奖品由河南地泰商贸有限公司提供的中华杜康K3酒两瓶。

两报有奖订报活动为连环奖,每月开奖一次,能重复中奖,订报越早,抽奖次数越多,中奖概率越大。 中奖号以2015年度《平顶山日报》、《平顶山晚报》读者会员卡编号为准,采取电脑自动选号。

- 发行部征订咨询电话:4965269 8980198 4962421 新华发行站 2363788 卫东发行站 2220366 湛南发行站 4988208 中心发行站 2579798 矿区发行站 3586970 新城区发行站 2667653 新新街发行站 2950212 东工人镇发行站 3260868

凡当日到场人员手持本公告均可领取草黄金310ml装1罐和精美玻璃水杯1个,人数不限。

平顶山日报 平顶山晚报

红星好凯龙家居生活广场